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得分
1、 选择题（每小题4分）以下每题的四个选项中，仅有一个是正确的，请将正确答案的英文字母写在下面的表格内。
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1. 集合
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2. 设
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是自然数，条件甲：
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是偶数；条件乙：
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3. 已知二面角
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4. 设
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是等比数列
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5. 已知数列
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6. 在
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7. Suppose 
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 is a triangle with the side length of 2, 
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8. 若
[image: image63.wmf](1,1)1234

f

=

，
[image: image64.wmf](,),(,1)3

fxykfxyk

=+=-

，则
[image: image65.wmf](1,2012)

f

=

（  ）


[image: image66.wmf]()6033

A

-




[image: image67.wmf]()4799

B

-




[image: image68.wmf]()1235

C




[image: image69.wmf]()2012

D


9. 下面判断正确的是（  ）
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10. 已知函数
[image: image78.wmf]()1(,0)

fxmxmRm

=-Î¹

，设向量
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2、 A组填空题（每小题4分，共40分）

11. 设
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内，终边与
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12. 函数
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13. 若
[image: image92.wmf],,

abc
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16. 设点
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17. 已知
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18. 已知等差数列
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19. 若
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20.
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三、B组填空题（每小题8分，共40分）
21．已知
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23.已知
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24.方程
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